
ΕΛΕΥΘΩ - Τόμος 01, Τεύχος 03 – 4η Περίοδος 

 8 

Χαιρετισμός της προέδρου της Επιστημονικής Επιτροπής του Πανελλήνιου 
Συνεδρίου Επιστημόνων Μαιών –Μαιευτών. 

Αγαπητοί Συνάδελφοι, 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Επιστημονικού Συλλόγου Μαιών - Μαιευτών Αθήνας 
(ΝΠΔΔ), είχε την τιμή να οργανώσει στην μητροπολιτική πόλη των Αθηνών στο 
ξενοδοχείο Royal Olympic Hotel την 4η-7η Οκτωβρίου του 2018, το 14ο Πανελλήνιο 
Συνέδριο Μαιών - Μαιευτών. Ένα γεγονός θεσμό για τη μαιευτική κοινότητα της 
Ελλάδος! 

Αποτελεί μια εκδήλωση ανά 3ετία, καθώς δίνει την ευκαιρία σε όλους τους 
συναδέλφους να συμμετέχουν ενεργά και να συμβάλλουν στην επιστημονική εξέλιξη 
του επαγγέλματός μας, ανταλλάσσοντας γνώσεις και απόψεις. 

Με κεντρικό θέμα συνεδρίου "Η φιλοσοφία της γέννησης! Ηθικές αρχές και αξίες στη 
Μαιευτική Φροντίδα’’ και με την παρουσία εξαίρετων επιστημόνων διαφόρων 
ειδικοτήτων  και συναδέλφων από την Ελλάδα και από χώρες του εξωτερικού το 14ο 
Πανελλήνιο Συνέδριο Μαιών-Μαιευτών, ολοκληρώθηκε με επιτυχία. 

Στο συνέδριο πραγματοποιήθηκαν ενδιαφέρουσες επιστημονικές διαλέξεις,  
θεωρητικά και κλινικά φροντιστήρια, και workshops. 

Ιδιαίτερης σημαντικότητας ήταν η πραγματοποίηση της ετήσιας συνάντησης της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης Μαιών (European Midwives Association) που ο Σ.Ε.Μ.Μ.Α. 
είχε τη χαρά και την τιμή να φιλοξενήσει  στον ίδιο χώρο, παράλληλα με το 
Πανελλήνιο Συνέδριο, την 5η-6η Οκτωβρίου 2018. Η ΕΜΑ γιόρτασε παράλληλα και 
την 50η επέτειο της σύστασης της. Η συγκυρία αυτή  ανέβασε υψηλότερα τον πήχη 
των απαιτήσεων για την επιτυχημένη  διεξαγωγή του συνεδρίου. 

Τέλος θα θέλαμε να εκφράσουμε τις ευχαριστίες μας σε όλους εσάς που 
υποστηρίξατε με την παρουσία σας και την ενεργό συμμετοχή σας το επιστημονικό 
μας συνέδριο και να ανανεώσουμε το ραντεβού μας σε τρία χρόνια με διοργανωτή 
του 15ου Πανελλήνιου Συνεδρίου Μαιών/ των τον Σ.Ε.Μ.Μ. Πάτρας.   

Mε εκτίμηση, 

   

Αικατερίνη Λυκερίδου, 

Διευθύντρια Σύνταξης, 

Προέδρος της Επιστημονικής Επιτροπής του Πανελλήνιου Συνεδρίου Επιστημόνων 
Μαιών –Μαιευτών 

 


